



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Επίσημη Παρουσίαση του συστήματος “e.Berth Allocation Platform” στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Νότιας Δωδεκανήσου (Λιμένας Ρόδου)

Την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Νότιας Δωδεκανήσου (ΔΛΤΝΔ), σε ειδική εκδήλωση, παρουσίασε με απόλυτη επιτυχία τη νέα ψηφιακή πλατφόρμα διαχείρισης κρατήσεων και κατανομής θέσεων ελλιμενισμού πλοίων «**e. Berth marine allocation platform**» στους εκπροσώπους των ναυτιλιακών εταιριών κρουαζιέρας που δραστηριοποιούνται στη Ρόδο. Η συγκεκριμένη εκδήλωση σηματοδότησε παράλληλα την έναρξη της παραγωγικής λειτουργίας της εν λόγω εφαρμογής στον Λιμένα της Ρόδου.

Το σύστημα «**e. Berth**», συνιστά μια δυναμικά εξελισσόμενη εφαρμογή που αναπτύσσεται λαμβάνοντας υπόψη κάθε φορά τις απαιτήσεις τόσο του Φορέα Διοίκησης ενός Λιμένα όσο και των Ναυτιλιακών Εταιρειών, των εκπροσώπων τους, αλλά και των υπολοίπων άμεσα ή έμμεσα εμπλεκόμενων χρηστών με αυτόν. Μέσω της πλατφόρμας αυτής, οι ενδιαφερόμενοι ναυτιλιακοί πράκτορες, έχουν τη δυνατότητα να αιτηθούν μία κράτηση, για επίσκεψη ενός πλοίου που πρακτορεύουν, σε συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα, έως και 2 χρόνια μετά. Παράλληλα να ενημερωθούν για τη δέσμευση συγκεκριμένης θέσης ελλιμενισμού, είτε αυτή αφορά κρηπίδωμα, είτε περιοχή οριοθετημένου αγκυροβολίου.



Το «**e. Berth**» σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από τη σύμπραξη δύο καινοτόμων εταιρειών πληροφορικής, της εταιρίας BEWISE ([www.bewise.gr](http://www.bewise.gr)) και της εταιρίας Network Business Solutions' ([www.nbs.gr](http://www.nbs.gr)). Αποτελεί μια καινοτόμο λύση που υπόσχεται να μεταμορφώσει τον τρόπο με τον οποίο τα λιμάνια και οι ναυτιλιακές εταιρίες διαχειρίζονται τις θέσεις ελλιμενισμού, προσφέροντας σημαντικά οφέλη και βελτιώσεις.

#### **Οφέλη για τα λιμάνια:**

Αποτελεσματική Διαχείριση Πόρων: Το «**e. Berth**» επιτρέπει στα λιμάνια να διαχειρίζονται τις θέσεις ελλιμενισμού με μεγαλύτερη ακρίβεια και αποτελεσματικότητα, μειώνοντας τον χρόνο και το κόστος που απαιτείται για την κατανομή των θέσεων.



**Βελτιωμένη Εξυπηρέτηση Πελατών:** Με το «**e. Berth**», τα λιμάνια μπορούν να προσφέρουν καλύτερη εξυπηρέτηση στους πελάτες τους, παρέχοντας άμεση και ακριβή πληροφόρηση σχετικά με τη διαθεσιμότητα των θέσεων.

**Αύξηση Εσόδων:** Η δυνατότητα για καλύτερη διαχείριση των θέσεων ελλιμενισμού μπορεί να οδηγήσει σε αύξηση των εσόδων, καθώς τα λιμάνια μπορούν να αξιοποιήσουν πλήρως τις διαθέσιμες θέσεις.

### Οφέλη για τις ναυτιλιακές εταιρίες:

**Ευκολία Κράτησης:** Οι ναυτιλιακές εταιρίες μπορούν να κάνουν κρατήσεις θέσεων ελλιμενισμού εύκολα και γρήγορα μέσω της πλατφόρμας «**e. Berth**», εξοικονομώντας χρόνο και πόρους.

**Μείωση Καθυστερήσεων:** Μέσω της διαρκούς διαθεσιμότητας του Ημερολογίου Αφίξεων/Αναχωρήσεων του «**e. Berth**», οι ναυτιλιακές εταιρίες έχουν άμεση πληροφόρηση, βοηθώντας στην καλύτερη διαμόρφωση του προγράμματός τους.

**Ασφάλεια και Διαφάνεια:** Η πλατφόρμα προσφέρει ασφαλή και διαφανή διαδικασία κράτησης, εξασφαλίζοντας ότι οι ναυτιλιακές εταιρίες έχουν πλήρη έλεγχο και πληροφόρηση σχετικά με τις κρατήσεις τους και τον τρόπο κατανομής των θέσεων ελλιμενισμού των πλοίων τους.

Στο σύντομο χαιρετισμό που απηύθυνε, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου **κ. Βασίλης Βαγιανάκης**, τόνισε τη σημασία και προσήλωση της διοίκησης του Λιμενικού Ταμείου στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες και επισκέπτες του λιμένα Ρόδου. Παράλληλα δεσμεύτηκε για επιτάχυνση της ψηφιοποίησης ανάλογων διαδικασιών, πάντα με γνώμονα την ταχύτερη και ποιοτικότερη εξυπηρέτηση και την περεταίρω ανάπτυξη του λιμένα και του νησιού της Ρόδου, διαμέσου νέων συνεργασιών/συνεργειών.